

# “我们的中国梦 文化进万家”暨元旦·迎新年京剧票友交流展演活动举行



活动现场

本报讯(记者 唐国栋文/图) 2023年12月30日,“我们的中国梦 文化进万家”暨元旦·迎新年京剧票友交流展演活动在西秀区新太社区举行。活动现场,京剧票友们用韵味十足的唱腔、优美漂亮的身段,共同呈现了《姚期》《赤桑镇》《野猪林·大雪飘》等曲目,让台下观众在京剧的世界里,感受悠扬的唱腔、华美的服饰、精湛的表演,共同领略京剧艺术的无穷魅力。

台献艺,不仅感受到了京剧博大精深的文化内涵,更激发了自己学习京剧,传承京剧的愿望。“来自六盘水市六枝特区的京剧票友韩福香表示,自己退休后在老年大学和京剧协会学习京剧,通过不同地区间京剧协会的联合演出,开拓了视野,增长了对京剧艺术的见解。据悉,此次活动由西秀区文体广电旅游局、西秀区新太社区服务中心主办。活动将持续3日,让各地的京剧票友更好地交流技艺,增进友谊,推进京剧艺术的传承与发展。

## 安顺文庙今年1月1日起免费对外开放



游客观看画展

本报讯(记者 伍水清文/图) 1月1日下午,安顺文庙实行免费对外开放,组织数十名画家前往关岭断桥、上甲古寨、普定盘营和屯堡古村落开展采风活动。由吴传双先生、周光荣、汪兴等多位安顺画家创作的老安顺、非遗地戏美术作品、“屯堡家园”水墨作品、百幅老师肖像作品相继亮相安顺文庙,该活动通过画展、采风、文化交流、文化讲座的形式,让艺术活动融入文化地标,让艺术近一点,让文物“活起来”,为提升安顺城市品位添一份书香墨韵。

忆画展于2023年5月正式启动,活动举办了6场画展,组织数十名画家前往关岭断桥、上甲古寨、普定盘营和屯堡古村落开展采风活动。由吴传双先生、周光荣、汪兴等多位安顺画家创作的老安顺、非遗地戏美术作品、“屯堡家园”水墨作品、百幅老师肖像作品相继亮相安顺文庙,该活动通过画展、采风、文化交流、文化讲座的形式,让艺术活动融入文化地标,让艺术近一点,让文物“活起来”,为提升安顺城市品位添一份书香墨韵。

## 安顺公安交警：全力做好元旦假期道路交通安全安保工作

本报讯(记者 罗野) 安顺公安交警采取多种措施确保元旦假期道路交通安全。安顺公安交警紧盯跨年夜重要时间节点,在群众出行密集的城市商圈周

边设置执勤服务点,疏导车辆、行人有序通行,守护群众平安跨年。同时,坚持以路面为主战场,紧盯酒吧巷、夜市、小吃街城市商圈等重点区域,并在高速公路、国省干道、城市主次干道等重点

路段设置检查点,昼夜严查酒驾醉驾、非法营运、超员等严重违法交通违法行为,切实筑牢假期道路交通安全防线。针对农村红白喜事增多,群众走亲访友、相约聚会频繁,酒驾醉驾、超

员等交通违法行为风险随之增高的情况,安顺公安交警在集市、宵夜摊点、农家乐里张贴宣传海报、标语,发放传单呼吁大家自觉守法出行,拒绝酒后驾驶。

## 南方电网安顺供电局城区分局：加强安全保供用电巡查

本报讯(记者 蒋天瑜) 元旦期间,南方电网安顺供电局城区分局提前谋划,确保元旦节日期间安全用电,组织工作人员对安顺城区热闹街道进行安全用电检查。

在安顺古城历史文化街区,工作人员对街边商铺主动上门服务,对电路、设备进行巡视和检查,及时消除设备存在的安全隐患,详细做好记录,确保供电线路安全。同时落实重点区域保供电措施,完善应急处置方案,梳理

保供电物资材料储备清单,加强巡视维护工作力度,确保人民群众用电正常。

“整个元旦期间,我们还对小十字、塔山广场步行街等重要区域,加强巡视安全用电检查。针对发现的隐患及线路缺陷切实开展消防整改工作,做到发现问题及时整改,保障广大电力客户度过安全温暖的节日。”南方电网安顺供电局城区分局配电运检班人员杨雨豪说。



2023年12月29日,西秀区凤缘幼儿园举办“龙年盛世 妙趣无穷”元旦活动。现场,小朋友们身着红色服饰,与家长一起体验捏面人、剪窗花、画脸谱、写对联、猜灯谜等活动。 □记者 卢维 摄



2023年12月29日,西秀区世通名城幼儿园举办“寻年俗 做年味”元旦活动。图为活动现场体验写福字。 □记者 卢维 摄



2023年12月31日,西秀区旧州镇东方韵酒庄内的栖野精致·BC营地,游客围坐在一起畅聊,迎接新年的到来。 □记者 刘凤 摄



元旦节当日,游客与坝陵河大桥合影。 □记者 高智 摄

## CPL第九届城市摄影大会 牛蹄关重生国际影像节走进安顺经开区



摄影爱好者用手中的镜头记录有趣的瞬间 □记者 陈婷 摄

本报讯(记者 胡典) 2023年12月30日,由CPL城市摄影联盟、牛蹄关农旅集团主办,安顺青年摄影家协会、安顺经开区摄影协会、大展黔图文化传播协办的CPL第九届城市摄影大会牛蹄关重生国际影像节走进安顺经开区阿歪寨村、牛蹄关村,村民们身着盛装迎接前来游玩的客人。

活动现场,身着布依族服饰的村民吹着唢呐,打着铜鼓,以浓厚的民族礼仪迎接客人的到来。随后,打糍粑吸引了广大游客的目光,两个村民各拿着一根圆木棒,冲打着石臼里的糯米饭。清香的糯米饭,雪白的糍粑,火热的氛围,让游客们感受到了浓浓的民俗文化。摄影爱好者拿起手中的相机,纷纷记录下这一热闹的瞬间。

“今天来到牛蹄关村和阿歪寨村,感受到了咱们布依族群众的朴实、勤劳、热情,非常开心。”兰州游客、摄影爱好者杨霞说。

甘肃省现代摄影协会会长赵广田也表示,来到这两个村寨,希望通过自己手中的相机,更好地把古朴的村落和美丽的风景宣传出去。

## 平坝区：2万余棵树木穿上白色“防护衣”



穿上“防护衣”的行道树

本报讯(记者 桂传念文/图) 为确保树木安全过冬,平坝区城市管理局从2023年12月初全面开展树木树干涂白工作,为树木穿上“防护衣”,截至2023年12月30日,全区已完成超2万棵树木的涂白工作。

作为冬季园林养护的重要手段,开展树木涂白,远远不止是为了好看。据悉,树木的白色“防护衣”是生石灰、石硫合剂、水、盐、硫磺粉、油脂等配比的混合药剂,对树木过冬及日常养护有诸多好处,这层白漆相当于给树木穿上一层“防护衣”。此外,树木刷白之后,可以对车辆有警示作用,防止夜间行车的视觉疲劳,减少道路安全隐患。